
11

СУПЕР
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

05.01–19.01.22

7999

13489

 -41%

САЛАТ МОРСКАЯ ПЛАНЕТА 
ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ,@

из морской капусты, 470 г

33499

42109

 -20%

ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ ПАВА-ПАВА,@

большое, охлажденное, 700 г

СЫР BONVIDA МОЦАРЕЛЛА,@

для пиццы, 400 г

15999

21059

 -24%

БУЖЕНИНА ЛЕНТА,@

куриная, запеченная, 300 г

19699

26319

 -25%
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СЛИВКИ БОЛЬШАЯ КРУЖКА,
ультрапастеризованные, 10%, 
500 мл

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ 
BONVIDA,
ультрапастеризованные, 
20 %, 1000 г

7789

 -28%

10839

22999

30529

 -25%

4599

 -21%

5789

ЙОГУРТ ТОТЕМСКИЙ,
с клубникой/персиком, 2,5%, 240 г

4839

 -24%

6379

КЕФИР РЕЗНОЙ ПАЛИСАД,
1%, 730 мл

4499

 -20%

5639

ТВОРОГ ТОТЕМСКИЙ,
5%, 200 г

7499

 -26%

10109

РЯЖЕНКА ЭКОНИВА,
4%, 1000 г

8429

 -17%

10099

СМЕТАНА ТОТЕМСКИЙ,
20%, 400 г

ТВОРОГ DANONE 
РАСТИШКА, 3,5%, 
100 г, с 3 лет,  
в ассортименте

2589

3689

 -30%
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МАЙОНЕЗ СЛОБОДА 
СМЕТАННЫЙ, 67%, 
400 мл

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР BONFESTO CREMA DI SALSA,
мягкий, сливочный, 70%, 500 г

19999

31579

 -37%

14999

 -25%

19999

СЫР СЫРОБОГАТОВ,
25-50%, 200 г, в ассортименте

33999

 -25%

45269

СЫР SANTABENE MASCARPONE,
80%, 500 г

9999

 -32%

14739

СЫР BONFESTO RICOTTA,
мягкий, 50%, 250 г

8499

12639

 -33%
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ГАСТРОНОМ

СЕРВЕЛАТ ДЫМОВ 
ШВЕЙЦАРСКИЙ,
варено-копченый, 
330 г

КОЛБАСА МК ВЕЛИКОЛУКСКИЙ ДОКТОРСКАЯ,
ГОСТ, вареная, нарезка, 250 г

КОЛБАСА МК ВЕЛИКОЛУКСКИЙ 
МОЛОЧНАЯ, ГОСТ, вареная, 
весовая, 1 кг

КОЛБАСА МЯСНАЯ ИСТОРИЯ 
ДОКТОРСКАЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
вареная, весовая, 1 кг

СОСИСКИ ДЫМ ДЫМЫЧ,
с говядиной,  400 г 

САРДЕЛЬКИ ОСТАНКИНО 
ФИЛЕЙНЫЕ, весовые, 1 кг

15999

28319

 -44%

8499

 -42%

14739

14499

 -18%

17789

КОЛБАСА МК ВОЛОГОДСКИЙ 
ДОКТОРСКАЯ, вареная, 350 г

28999

 -31%

41999

31999

 -47%

59999

10499

 -46%

19599

39999

 -37%

63099

9499

 -25%

12639

СОСИСКИ 
ВОЛОГОДСКИЙ МЯСОДЕЛ 
СЛИВОЧНО-МОЛОЧНЫЕ, 300 г

18999

 -40%

31579

КОЛБАСА ВЕЛКОМ, 290 г 
- салями королевская, полукопченая 
- сервелат московский, варено-копченый

от
 5999

от -23%

ПРОДУКЦИЯ МИМП
- сосиски мимпики, 210 г – 59,99
- сардельки мимп свиные, 
460 г – 169,99

СОСИСКИ ВЕЛКОМ, 540 г 
- велкомовские 
- молочные 
- с сыром

19989

от -46%
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СКАЧАТЬ ПРИЛОЖЕНИЕ

ФОРЕЛЬ СВОЯ РЫБКА, 
слабой соли/холодного копчения, 150 г

16999

 -39%

27779

СКУМБРИЯ АТЛАНТИЧЕСКАЯ VICI,
крупная, без головы, холодного копчения, 300 г

РЫБА, охлажденная, весовая, 1 кг
- карп, непотрошеный  - 269,98
- камбала, потрошеная, без головы - 279,99

6999

от -33%

РЫБА ЕВРОПРОМ, рубленая, 180 г 
- горбуша-скумбрия: классическая; с чесноком 
- треска классическая

7999

 -31%

11549

ИКРА МИНТАЯ/ТРЕСКИ СДЕЛАНО В МОРЕ,
220 г

от
 16989

от -31%

от
 26998

от -19%

МОРЕПРОДУКТЫ
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ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ. МЯСО

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
ХЛАДОКОМБИНАТ №1, брикет, 180 г
- черная смородина
- ванильный

29999

 -35%

46319

ГОРБУША РOLAR,
филе, 400 г

КРЕВЕТКИ EXPALSA WONDER, свежемороженые  
- в панцире, 40/50, 1000 г 
- очищенные, 36/40, 500 г

от
 69999

от -22%

от
 9999

 -37%

КЛУБНИКА/ВИШНЯ МОРОЗКО GREEN,
замороженная, 300 г

6999

 -34%

10529

ТЕСТО МОРОЗКО,
дрожжевое/бездрожжевое, 400 г, в ассортименте

8999

15789

 -43%

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR/ЦЕЗАРЬ,
600/700 г, 
в ассортименте

от
 18999

от -44%
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МЯСО. ПТИЦА

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
ПЕТЕЛИНКА 
ПО-КИЕВСКИ,
охлажденные, 500 г

ТУШКА ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА ПЕТЕЛИНКА,
охлажденная, весовая, 1 кг 

БЕДРО ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА ПЕТЕЛИНКА,
охлажденное, весовое, 1 кг

ФИЛЕ КУРИНОЕ, охлажденное 
- Куромякки, без кожи, весовое, 1 кг 
- Петелинка, в сливочно-чесночном 
соусе для запекания, 600 г 

КОЛБАСКИ СВИНЫЕ ЛЕНТА 
BRATWURST,
охлажденные, 300 г

КУПАТЫ САМСОН GRILLBOX 
АССОРТИ,
охлажденные, 500 г

МЯСНЫЕ ПОЛУФАБРИКАТЫ 
ЧЕРКИЗОВО
охлажденные 
- котлеты домашние, 400 г 
- фрикадельки домашние, 360 г 
- купаты для гриля с луком, 360 г 
- колбаски рубленые, 300 г 

ФАРШ ГОВЯЖИЙ САМСОН,
охлажденный, 400 г

ГОЛЕНЬ ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
ПЕТЕЛИНКА, охлажденная, 
весовая, 1 кг

СВИНИНА НА КОСТИ,
охлажденная, весовая, 1 кг 
- рулька 
- свинина 
- лопатка 
- окорок 
- корейка 
- шея 

15999

21059

 -24%

17999

 -19%

22109

19999

 -21%

25269

от
 20999

от -20%

12499

 -21%

15789

29999

 -23%

38849

от
 12999

от -16%

22999

 -27%

31479

239
 -31%

34739
от

 16999

от -12%
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Предложения действительны по Карте №1 (в т.ч. Лента-РАЙФФАЙЗЕН, Лента) с 05 января по 19 января 2022 (если не указано иное) при наличии товара в магазине. Цены указаны с учетом скидки в рублях 
за единицу товара (если не указано иное). Скидка рассчитана от цены без карты №1, не суммируется с другими и может быть увеличена. Процент скидки приведен справочно, округлен и может отличаться  
от размера скидки, действующего в магазине. Если на товар действует несколько скидок, применяется наибольшая. Внешний вид товаров может отличаться от изображений, представленных в рекламных материалах.  
Предложения действительны только в гипермаркетах Лента и не применяются для Лента-Онлайн и онлайн агрегаторов. Подробности акции на стойках информации и по тел.: 88007004111.
Условия действия скидок могут быть изменены в любое время ООО Лента.
*№1 по количеству покупателей, считающих, что карта дает существенную экономию (опрос посетителей продовольственных магазинов, 2016-2020)

ТОРТЫ. ПИРОЖНЫЕ. ВЫПЕЧКА

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ,
весовые 
- булочки Дружная семейка 
- булочка Французская штучка  
- сдоба Сладкое трио

ТАРТАЛЕТКИ ЛЕНТА,
- маленькие, 220 г 
- большие, 260 г 

ХЛЕБ БАЛТИЙСКИЙ, в нарезке/без нарезки, 400 г 
- классический
- с сыром

от
 5899

от -20%

ХЛЕБ FAZER БУРЖЕ
с семенами подсолнечника, 280/350 г

от
 22899

от -20%

ИЗДЕЛИЯ КОНДТЕРСКИЕ НЕВСКИЕ БЕРЕГА
- сливочно-ореховая восточная сладость, 350 г 
- торт Медовый со сливками, 750 г 

ХЛЕБЦЫ WASA FIBER,
- цельнозерновые, 230 г 
- пшеничные, 200 г

ТОРТ MIREL 
НАПОЛЕОН 
КЛАССИЧЕСКИЙ,
550 г

28299

35369

 -20%

от
 2449

от -15%

11999

 -21%

15159

от
 2999

от -16%
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21999


